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Služby sociální péče TEREZA v Benešově u Semil získávají pomocí agentury Kompakt spol.
s. r.o. a sponzorů z řad podnikatelů vůz DACIA DOKKER.

Slavnostní předání se uskuteční v Benešově u Semil  18. března 2015 od 13.30 hodin za účasti
náměstkyně hejtmana LK pro resort sociálních věcí. Lenky Kadlecové.

„Z předání vozu v rámci projektu sociální automobil pro naši příspěvkovou organizaci mám velikou
radost. Bude jistě   významným pomocníkem pro činnost ústavu ve prospěch klientů a  usnadní jim
přepravu do školy, k lékaři a na další akce, které zajišťují klientům kontakt se společenským
prostředím,“  řekla  náměstkyně hejtmana.

Agentura KOMPAKT spol. s.r.o. vytváří a obnovuje vozový park ve vybraných zařízeních
zaměřených na výchovu a vzdělávání zdravotně postižených. Automobil financuje pomocí
nosičů reklamy umístěných na automobilu společnost KOMPAKT s.r.o. Předání vozu je možné



díky finančním prostředkům firem, které se zavázaly k platbám za reklamní sdělení umístěná
na vozidle.

„Osobní automobil zn. DACIA DOKKER získáme pro  naši organizaci na základě Smlouvy o nájmu
dopravního prostředku,“ upřesnila Marie Vojtíšková, ředitelka Služeb sociální péče TEREZA, p. o.
„Nájemné je sjednáno na částku 1 Kč ročně a společnost KOMPAKT s.r.o. zůstává po celé období
nájmu majitelem vozidla,“ dodala.

 

Jsme zařízení s krásným dívčím jménem TEREZA

Představíme Vám tři služby podle zákona č. 108/2006Sb., které Vám nabízíme.

Týdenní stacionář – pobytová služba, kapacita 29 osob

Denní stacionář – ambulantní služba, kapacita 10 osob

Odlehčovací služby – ambulantní 2 osoby a pobytová 8 osob

O chod zařízení a jednotlivé služby se stará 30 pracovníků, z toho 21 pracovníků v přímé péči.

Zájemci se o nás dozví z letáků, z internetu (www.domovtereza.cz), jsme i v registru
poskytovatelů sociálních služeb. Zařízení si můžete prohlédnout kdykoliv, zvláště ve dnech
otevřených dveří. Sociální služby poskytujeme ve dvou budovách se zahradou.

Jednání se zájemcem o přijetí: Vše potřebné se žadatel dozví při návštěvách v zařízení.
Zároveň se osobně i z fotografií, CD a jiných materiálů podrobně seznámí s životem v zařízení a
podmínkami poskytování sociálních služeb.

Žádost o přijetí do zařízení: Žadatel si žádost o přijetí a blanket k vyjádření lékaře o
zdravotním stavu stáhne na internetu nebo vyzvedne v zařízení. Žádost o přijetí může žadatel
vyplnit se sociální pracovnicí i v zařízení. Po vyplnění obě listiny předá v zařízení (za vyjádření
o zdravotním stavu některý lékař vyžaduje poplatek). Pokud v zařízení není volné místo, bude
žadatel zařazen do pořadníku. Žadatel po dohodě může do zařízení nastoupit i na zkoušku. Při
nástupu do zařízení je s klientem vypracovaná písemná smlouva.

Úhrada za poskytované služby: Výši úhrady žadatel nalezne zde na webových stránkách
zařízení (směrnice ÚHRADA ZA POSKYTOVANÉ SLUŽBY.).  

Služby poskytujeme v budově č.p. 180 a v budově č.p. 143. Obě budovy jsou částečně bariérové.
Podle svých schopností, přání, a volného místa je žadatel zařazen do jednoho ze tří oddělení.
Vybavení pokojů a společných prostor je přizpůsobené postižení, pokoj si může uživatel
dovybavit podle sebe, se souhlasem spolubydlících, pokud je pokoj vícelůžkový. Může užívat
kuchyňku a společenskou místnost na svém oddělení, na pozvání může navštěvovat kamarády
na jiných odděleních, dle svého zdravotního stavu a volby může docházet na rehabilitaci, do



dílen, na výuku vaření i na další aktivity dle nabídkového listu. K relaxaci, odpočinku i k
zájmovým aktivitám může využívat zahrady.

Služby poskytujeme v příjemném prostředí v obci, která je od Semil vzdálena asi 2 km.
Zařízení je dostupné městskou hromadnou dopravou i pěšky po rovině, parkoviště pro
automobily je mezi oběma budovami.

Organizace byla zřízena 27. 12. 1991 v secesní budově postavené v roce 1903 jako vila továrníka
Matouše. Zřizovatelem tehdy Domova Tereza bylo město Semily. K 1.7.1994 došlo k převodu
zřizovatelských práv z města Semily na Okresní úřad Semily. V té době se zařízení rozrostlo o
druhou budovu, vzdálenou 70 m od hlavní budovy. K oběma budovám přiléhají zahrady. Během
dvaceti let prošly rekonstrukcí a byly postupně opatřeny novým zařízením. Od 1.1.2003 je
zřizovatelem Liberecký kraj. I nadále se vybavením přizpůsobujeme potřebám klientů zařízení
a připravujeme se na postupnou transformaci, která dále začlení klienty s hendikepem do
společnosti.

Do zařízení přijímáme především klienty ze Semil a okolí (Turnovsko, Jilemnicko, Tanvaldsko,
Semilsko), v případě volné kapacity z celého Libereckého kraje (především Jablonecko,
Liberecko, Českolipsko). V odůvodněných výjimkách je služba poskytována klientům z
Královéhradeckého kraje – z Jičínska a Novopacka (pokud má klient vazbu na region či existuje
jiný závažný důvod).

„Pomáháme našim klientům vytvořit smysluplný život podobný životu jejich vrstevníků,“ říká
ředitelka Marie Vojtíšková.

 

SSP TEREZA, příspěvková organizace,
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